

## 一传不稳 鑫苑无缘连胜

本报讯(记者 陈凯)面对此前未尝胜绩的对手,河南鑫苑女排本可以收获赛季首个连胜,最终结果却事与愿违。上周日,女排联赛展开第三轮的比拼,河南女排此番做客北京,对阵小组排名垫底一场未胜的北京女排,由于一传不稳导致进攻乏力,最终以0:3败下阵来,送给对手赛季首胜。

作为上赛季第四名,北京女排本赛季战绩不佳,开局即遭遇两连败。当然,这与该队新赛季“新帅新阵容”的调整有关,两连败并不是北京女排

真实实力的写照,毕竟该队主攻刘晓彤、二传曾春蕾、副攻乔婷均是中国女排“郎之队”成员,整体实力强于河南女排。果然,上周日比赛一开场,河南女排就陷入被动,被对手打了5:0,尽管此后朱婷的强攻帮助河南女排追回一些分数,但还是由于失误较多,以19:25先丢一局;第二局,河南女排一传不稳的问题依旧没能解决,以16:25再失一局;尽管河南女排在第三局终于找到感觉,但关键球把握能力欠缺,最终以21:25输掉整场比赛。

## 建业队重新集中 卡通戈难续前缘

本报讯(记者 刘超峰)昨天晚上,一个多月的假期之后,外援之外的建业将士们开赴中牟训练基地,开始全力备战下赛季中超。据了解,这段时间由于队员普遍没有进行训练,因此集中之后将以体能恢复为主。本月中下旬,全队将在主教练唐尧东的带领下飞赴昆明进行冬训,内外援的引进将在冬训期间揭开谜底。

为了能在明年中超站稳脚

跟,外援的引进成了建业俱乐部的首要任务。从建业高层的声音来看,已经效力3年的卡通戈续约的可能性已经非常小。至于另外两名外援桑科和拉斐尔,目前也存在很大变数,能否留下还要等俱乐部总经理张卫军和主帅唐尧东巴西归来之后才能定夺。不过根据记者观察,如果建业巴西西援之行顺利的话,这三名外援被舍弃的可能性非常大。

## 全国散打冠军赛 河南选手摘三冠

本报讯(记者 刘超峰)昨天记者获悉,2013年全国武术散打冠军赛刚刚在山西大同结束。塔沟武校代表河南参赛,经过顽强拼搏共获得3项冠军、4项亚军和6项季军,并获得体育道德风尚奖。夺得冠军的选手分别是:100公斤以上级陈彦召、90公斤级靳师武、80公斤级王志国。

河南队领队刘同涛告诉记者,本次比赛是全运会结束之后举行的第一次全国最高规格的散打比赛,各省都派出了许多后起之秀来检验实力,我省也涌现出不少好苗子,男子80公斤级冠军王志国就是一位很有发展潜力的新秀。女选手中,杨红艳和张艳青也都还有很大的上升空间。



### 240天 科比归来!

经过了240天的等待,科比终于回来了!斯台普斯中心的开场仪式专门为科比留了充足的时间,好让球迷的目光向这里汇聚,念出科比·布莱恩特的名字时,全场爆发雷鸣般的掌声和欢呼声,这是一次熟悉的感觉,今夜的洛杉矶再度成为聚光灯的焦点,只因为科比。

这是NBA当天最为重要的一条新闻,体育媒体都专门对科比的回归做了充足的铺垫,从数据到回顾到展望不一而足,这也充分说明了科比在当今联盟当中的位置,他不一定赢得比赛,但一定能够赢得各方的眼球。

不出外界所料,对阵猛龙队的比赛并不完美,湖人队输球了,科比得分没有超过10分,同时出现了8次失误,但这些均属于次要,科比回归的意义更不止于此。这种意义与湖人队这个赛季的

成绩关系不大,这种意义与联盟的“星味”关系也不大,科比回归的意义,在于他代表了一个时代坚持的力量。美媒体有这样一句形容非常贴切:“科比象征着一种坚持,其他运动员可能会变老,但他拒绝变老。其他运动员可能会因为岁月被磨去棱角,但只有他保持了自己独有的坚韧和规范,这是他的标签。”

是的,自从1996年进入联盟,科比就以独树一帜的性格和打法为那个时代打上了自己的烙印。经过了17个春秋,1996“黄金一代”逐渐老去,艾弗森、伊尔戈斯卡斯、斯托亚科维奇宣布退役,雷·阿伦、纳什、杰梅因·奥尼尔也逐渐成为了配角,但只有科比顽强拒绝着岁月的侵蚀,在第17个赛季依然能够保持场均27.3分的恐怖得分能力,独自坚守着“黄金一代”的尊严。

当今年4月份他的跟腱撕裂,这个时代仿佛已经彻底结束了,但

他的坚持重新给了这份记忆一个希望。而在这个希望正逐渐变成现实。虽然前路荆棘遍布,只要重新踏上这块熟悉的场地,科比就有了实现这一切最起码的可能性,这是一个很好的开始,科比再度走在了追逐梦想的路上。

梦想依然遥远,虽然他还差676分就可以超越乔丹成为NBA历史得分榜的第三名,但如果要达到“历史得分王”贾巴尔的得分总数,他则需要以场均25分的水平全勤打满3个赛季的常规赛,然后再另外打25场比赛。这个目标,恐怕已难以完成。

莫问前路,他留下的成绩已足以彪炳史册:5个总冠军,两个总决赛MVP,1个常规赛MVP,单场81分,4个全明星MVP……

有一种辉煌,叫作湖人。有一种记忆,叫作科比。  
新华社记者 林德韧

## 十岁小丫 加冕郑州“球王”

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐,2013年“谁是球王”中国羽毛球民间争霸赛河南赛区“大盛微电杯”郑州城市海选赛(豫中赛区),昨日在郑州博冠乒羽体育俱乐部落下帷幕。最终,本次比赛6项“郑州羽球之王”各有归属,年仅10岁的郑州小丫卢西奥获得了本次比赛女单球王,男单球王为赵飞,祁振停和梁天豹获得男双球王,大盛微电科技代表队获得团体球王,女双球王是蒋丽君和刘雪彬,无差别组球王是宋钦和江涛。

据了解,2013年“谁是球王”中国羽毛球民间争霸赛,由中华全国体育总会群体部、中国羽毛球协会和中央电视台体育频道联合主办。从今年11月份开始,本次赛事已在全国各地陆续展开。郑州站是河南赛区首站,共吸引了来自我市各县(市)区以及附近地市400余名业余羽毛球高手参赛。

另据了解,本次赛事河南赛区的比赛共分城市海选赛和赛区总决赛两个阶段,首站郑州站(豫中赛区)结束后,还将进行豫西赛区、豫北赛区和豫东赛区三站海选,获得每个赛区各项前8名的选手,将拿到参加2014年1月4日~5日在郑州市第十一中学体育馆举行的河南赛区总决赛“门票”。而获得河南赛区总决赛各竞赛大项冠军的“省级球王”,将代表河南省参加2013年“谁是球王”中国羽毛球民间争霸赛华北大区赛。



“这次我打得还不错吧,希望以后能有更好的表现,我的下一个目标就是成为河南省的球王。”赛后,兴奋的郑州小丫卢西奥开心地对着记者说。  
本报记者 唐强 摄

# 活动纷呈 催热年末车市

本报记者 苏立萌

对于汽车厂商还有经销商而言,年底销售旺季正是凸显自我实力、吸引消费者的关键时刻,自然不能错过。于是乎,包含新车上市、新技术应用、节油体验、促销活动等等一系列精彩纷呈的车市活动在本月蜂拥而至,为寒冬车市营造出一番火热景象。

### 纳智捷三周年庆典完美落幕

11月30日,纳智捷三周年庆典在郑州荣天汽车生活馆如期开幕,众多到场嘉宾齐聚一堂,与郑州荣天全体员工共同见证了这一激动时刻。

活动现场,整个展厅以三周年为主题,到处都弥漫着3周年的喜庆气氛,主席台后由气球编织成的“LUXGEN”生日背景墙,其独特鲜艳的造型更是引得到场嘉宾纷纷拿出手机合影留念。

伴随着主持人温柔的开场白,纳智捷郑州荣天三周年庆典正式拉开帷幕。随着纳智捷品牌建立

三周年,郑州荣天也已成立两个年头,为了感谢多年来客户对郑州荣天的支持和信任,该店准备了丰富的购车优惠,购车系任一车型均赠送万元礼包,并且配合有金融购车、二手车补贴的多种购车方式,力求让在场嘉宾们拥有最大的优惠。

### 创领商务新风 金杯新海狮华中区上市

12月7日,华晨金杯全新商务车型轻客——金杯新海狮华中区上市会在郑州隆重举行。继11月度的广州车展全国首发,金杯新海狮创领轻客行业新风尚的传奇之旅将陆续在全国各大区域拉开序幕。金杯新海狮是华晨金杯H2平台的又一崭新力作,售价为:8.08万~8.78万元。以“新外观、新技术、新体验”三大变革强势来袭,征战商务轻客市场,将再次丰富H2

平台的产品矩阵,使H2平台进入到全速发展模式。金杯新海狮在空间、舒适度、承载力三方面突破以往设计,全面满足消费者在商务接待、旅游运输和单位通勤等方面的多重需求。

极富动感的前格栅,晶钻鹰眼式前大灯,彰显国际范的车身设计等多方面仍然采用了H2平台的家族式前脸及侧围设计,并新增了上羽白下萨摩亚棕色的混搭色彩,商务气息中融入了柔美的元素。相应的,在拉门尺寸方面,金杯新海狮进行了拓宽,比传统轻客增加了90mm,并新增了后尾门内开启装置,令乘客上下车及搬运行李更加轻松自如,完美地诠释了驾乘需求。金杯新海狮拥有4880mm×1700mm×2095mm的超大车身,以及2570mm的超长轴距,多达24处的有效储物空间,营造出更为宽敞舒展的驾乘空间。

### 上汽 inkaNet3.0 开启车联网时代新体验

对于关注荣威350这款车型的的朋友来说,上汽 inkaNet 3G 智能网络行车系统无疑令人印象深刻。日前,该系统的全新升级版——上汽 inkaNet3.0 体验活动在郑州正式举行,为体验者带来了全新的行车体验。



相较之前的系统,上汽 inkaNet3.0 不仅增加了众多全新的功能,操作也更为便利。在体验过程中,上汽 inkaNet3.0 与 iPhone 不相上下的触屏体验,让体验者分外惊喜。据上汽工作人员介绍,上汽 inkaNet3.0 的 CPU 比 iPhone4 还要高半代,系统运行内存达到与 iPhone5 一样的标准,所以车主的任何需求上汽 inkaNet3.0 都能第一时间快速响应,不会影响或者打

断行车过程。更值得一提的是,上汽 inkaNet3.0 配备了分辨率高达 800×480 的 LCD 显示屏,可播放 1080P 高清视频等多类视频,大大增加了行车途中的乐趣。除此之外,上汽 inkaNet3.0 的语音识别率也有了大幅提高。同时,上汽 inkaNet3.0 可以通过实时路况更新,帮助车主主动规避拥堵、精

确预判行车时间,信息更新频率更是高达1分钟1次。

从上汽 inkaNet 一代到上汽 inkaNet3.0,上汽花费了整整4年的时间,此次上汽 inkaNet3.0 的体验活动,不仅让我们看到上汽对于开创汽车网络新生活的努力,也让消费者看到了上汽在车联网智能网络行车系统上领先业内半步的优势。

### 红旗 H7 成为大河财富(中国)论坛唯一指定用车

日前,2013 第九届大河财富(中国)论坛在郑州隆重举行。作为我国自主轿车的高端代表,红旗 H7 成为论坛唯一指定会务

用车。

论坛期间,由中原区域红旗轿车唯一授权经销商——郑州大展红旗汽车销售有限公司提供的 16

辆红旗 H7 轿车,为与会的知名嘉宾及财富领袖提供全程服务,展现了红旗高端品牌形象和红旗 H7 “高档行政商务座·驾”风采。

### 全新玛莎拉蒂 Ghibli 韵动广州太古仓

随着 11 月 21 日全新玛莎拉蒂运动豪华轿车 Ghibli(吉博力)正式宣告登陆中国市场,主题为“闻风启韵 化凡入境”的全新 Ghibli 上市派对也于近日在广州太古仓码头华丽上演,来自全国各地的数百名玛莎拉蒂车主和嘉宾在珠江之畔尽享全新 Ghibli 所带来的动感、时尚、优雅和奢华。目前,玛莎拉蒂郑州授权经销商郑州法利店全面接受预订。

作为玛莎拉蒂首款中型四门运动豪华轿车,全新 Ghibli 的上市为百年意大利豪华汽车品牌玛莎拉

蒂掀开了一个全新的篇章。具有百年历史底蕴的太古仓码头与动感绚丽的珠江夜景为全新 Ghibli 打造了一个完美的天然舞台,历史和现代、东方和西方、经典和时尚在这里融为一体。该车时尚动感的线条配合着现场热情洋溢的演出以及地中海风情的美食;将全新 Ghibli 所带来的非凡乐趣演绎得淋漓尽致。

全新玛莎拉蒂 Ghibli 与旗舰车型 Quattroporte 总裁轿车相比,更短小、更轻盈、更动感、更经

济。它将感性的意大利设计、极致的动感驾驶乐趣和无与伦比的日常舒适驾乘体验融于一身,能更好地满足日益差异化的消费者需求。



### 东风悦达起亚新 K5 携 T 动力引擎傲世登场

12月8日,东风悦达起亚旗下科技含量最高、工艺品质最精良的旗舰车型——新 K5,于郑州地区震撼上市。东风悦达起亚厂家代表、郑州地区经销商代表及省内各主流媒体参加了上市发布会。新 K5 以优雅尊贵的卓越气质,延续“精英格调新典范”的品

牌内涵,通过设计、材质、动力和科技等方面的全新升级,引领了中高端车市的新标杆。

由吴秀波代言的新 K5,拥有 2.0L、2.4L 与 2.0T 三种排量,共推出 10 款车型,价格区间为 15.98 万~24.98 万。源于对美的执着追求,新 K5 汇集灵感创意,将“简

约直线美学”发挥到极致,尽显典雅之美,傲领时代新局。作为展示东风悦达起亚产品走向的旗舰车型,新 K5 首次搭载动力更为强悍的 2.0T-GDI 涡轮增压发动机,为消费者呈现差异化的多种选择,带来酣畅淋漓的驾驶体验。

### 全新爱丽舍节油大赛圆满结束

12月7日,东风雪铁龙河南富达 4S 店全新爱丽舍节油挑战赛正式拉开帷幕。郑州众多媒体与全新爱丽舍车友共同参与了此次活动。在用车成本与日俱增的今天,降低用车成本成为每位车主的头等大事,为此,此次参与活动的车辆均为全新爱丽舍车主私人车辆,

驾驶员也均是车主本人,在这样的条件下,能更加接近平常开车的实际消耗量。

全新爱丽舍是全球同级车最新模块化平台—EMPI 平台打造的首款车型。其在品质、空间、配置上远远超越了同级别车的配备标准,形成了“品质高、空间大、配置

全”的产品特色。此次驾驶线路包含了城市及高速公路,经过一个半小时的行驶到达终点,并在指定加油站再次统一加油,最终百公里油耗 2.9L 成为此次节油大赛最佳成绩。这一结果充分验证了全新爱丽舍不仅性能超值,而且更加的经济实用。